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Ata da 127ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, 

Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo 

Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte 

Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg 

Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé 

Neto e Zé Raimundo (61). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Paulo Rangel Rogério Andrade e Targino Machado 

justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias e do Presidente da Câmara 

Municipal de Camaçari, Vereador José Elísio Oliveira Sobrinho, encaminhando cópia da 

Moção de Repúdio tratando sobre a transferência de lixo químico para Camaçari, de autoria 

do Vereador Marcelino, com a subscrição de todos os Vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE 

– O Deputado Pedro Tavares falou sobre a doença celíaca e a necessidade de empenho para 

que dois importantes projetos que tratam sobre o tema sejam aprovados. Concluindo, 

parabenizou a Casa pela apreciação da matéria de interesse dos servidores do Ministério 

Público e pela realização da sabatina do Deputado Gildásio Penedo que passará a integrar os 

quadros do Tribunal de Contas do Estado. O Deputado Tom Araújo destacou a aprovação de 

importantes projetos ocorrida na sessão anterior. Em seguida, falou sobre a audiência pública 

tratando sobre as recorrentes reclamações nos serviços prestados pela ViaBahia e da liminar 

existente para que não haja cobrança do pedágio até a completa regularização dos serviços, 

conforme determina o contrato de concessão. O Deputado José de Arimatéia fez o registro da 
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instalação, na próxima segunda-feira, de um posto de coleta de assinaturas para a campanha 

Assine Mais Saúde no Hospital do Subúrbio. Finalizando, informou que naquela tarde, às 

14:30 horas, acontecerá uma Sessão Especial para comemorar o Dia da Bíblia, convidando a 

todos para participar. O Deputado Álvaro Gomes falou sobre o desempenho alcançado pelo 

Banco do Brasil a partir do Governo Lula e aproveitou para deixar registrado que é contra a 

transferência de importantes setores de desenvolvimento do Banco da Região Nordeste para 

as Regiões Sul e Sudeste. Finalizando, tratou sobre a possível cobrança de estacionamento 

nos diversos estabelecimentos comerciais, já que os custos dos mesmos estão embutidos em 

todos os serviços e produtos adquiridos nestes estabelecimentos. Por fim, lembrou que existe 

projeto tramitando na Casa tratando sobre a matéria e com parecer favorável da Comissão de 

Justiça e da Comissão de Defesa ao Consumidor. Constatada a falta de quorum regimental 

através da solicitação do Deputado Álvaro Gomes, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Kelly Magalhães e 

Targino Machado (02). 

           PRESIDENTE -  
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